



КИЕВЛЯНЕ — МОСКВИЧАМ

В филиале МХАТа СССР имени А. М. Горького с успехом проходят гастроли Киевского академического русского драматического театра имени Леси Украинки.

Как сообщил нашему корреспонденту директор театра И. Куница, интерес москви-

чей к выступлениям киевлян большой. Спектакли проходят с аншлагом.

В последний раз коллектив был в Москве 10 лет назад. Этот приезд — как бы творческий отчет киевлян перед москвичами.

Выступления гостей с Украины продлятся в Москве до 24 мая.

● Сцена из спектакля «Мария». Добротин — заслуженный артист УССР Ю. Мажуга, Мария — В. Заклунная. Фото А. Степанова.

Соб. Куница, 1971, 18 мая